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VEC 

Oznámenie o vysvetlení zverejnených súťažných podkladov a ich príloh – I. kolo  

 

Agentúra pre núdzové zásoby ropy a ropných výrobkov (ďalej len „Agentúra“) vyhlásila 
verejnú súťaž podľa § 66 ods. 7 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“) s názvom „Výber 
uznaných skladovateľov núdzových zásob ropných výrobkov“ oznámením o vyhlásení 
verejného obstarávania, ktoré bolo uverejnené v Ú. vestníku EU dňa 3. decembra 2021 pod 
číslom 2021/S 235-620080 a vo Vestníku UVO č. 280/2021 zo dňa 6. decembra 2021 pod 
značkou 57865 – MSS.  

V určenej lehote na predkladanie ponúk boli Agentúre doručené otázky, na ktoré Agentúra 
poskytuje nižšie uvedené odpovede.  

 

Otázka č. 1:  

Predmetom každej časti zákazky je obstaranie služby, v rámci ktorej sa uchádzač zaviaže 
zabezpečiť pre Agentúru pre núdzové zásoby ropy a ropných výrobkov (ďalej len „Agentúra“) 
za odmenu skladovanie, ochraňovanie a ostatnú starostlivosť o zverené zásoby núdzových 
zásob ropných výrobkov v skladovacích zariadeniach nachádzajúcich sa v Termináloch 
druhovo zodpovedajúcej časti, na ktorú uchádzač predkladá ponuku. V zmysle čl. 8.3 Cena 
za udržanie Zásob je uvedené: 

c) pri obmenách Zásob RV náklady na zachovanie kvality (t.j. náklady na vyskladnenie 
a dopravu skladovaných Zásob RV a náklady na dopravu a naskladnenie nových Zásob 
RV toho istého druhu, ktoré spĺňajú požadované kvalitatívne parametre), manipuláciu 
a dopravu s tým spojenú (vrátane prenájmu dopravných prostriedkov) 
 

Otázka: Kto bude znášať náklady na prepravu tovaru pri prvotnom naskladňovaní? 
 

Odpoveď Agentúry:  

Náklady pri prvotnom naskladňovaní danej hmoty znáša Agentúra. Skladovateľ bude znášať 
v zmysle čl. 8.3. Zmluvy náklady súvisiace s udržiavaním potrebnej kvality hmoty (pri 
tzv. obmenách).  

 

 



 

  

Otázka č. 2: 

V zmluve o udržaní núdzových RV v bode 3.1.9 ......sa uzatvárajú na obdobie jedného 
obmeňovaného cyklu, ktorý trvá zvyčajne jeden kalendárny rok, pokiaľ príslušný plán obmien 
neuvádza inak a zahŕňa obmeny všetkých nádrží, ktoré Skladovateľ v predmetnom období 
navrhol na obmenu. V príloha č. 3 Zmluvy –je uvedený cyklus 4 roky. 

 
Otázka : Ako často bude dochádzať k požadovanej obmene zásob ? Žiadame zosúladiť 
predmetné informácie  
 

Odpoveď Agentúry:  

Agentúra pre vysvetlenie uvádza, že minimálna časová norma skladovania núdzových zásob 
ropných výrobkov je ustanovená v prílohe č. 3 Zmlúv na obdobie 4 rokov v prípade 
skladovania nafty a benzínu a na obdobie 3 rokov v prípade skladovania leteckého petroleja. 
Bod 3.1.9 Zmluvy je potrebné rozumieť a vykladať tak, že obmena určitého množstva zásob 
ropných výrobkov sa podľa plánu obmien realizuje spravidla v priebehu jedného 
kalendárneho roka na základe Zmluvy o zabezpečovaní dodržiavania kvalitatívno-technických 
parametrov, ktorej znenie tvorí prílohu č. 10 Zmluvy (ďalej len „Obmenová zmluva“). 
To znamená, že bod 3.1.9 Zmluvy nestanovuje minimálnu lehotu skladovania, resp. lehotu 
v ktorej má dochádzať k pravidelným obmenám, ale ustanovuje len to, že obmeny sa 
realizujú na základe Obmenovej zmluvy, ktorá sa uzatvára tak, aby obmena príslušných 
zásob ropných výrobkov, vo vzťahu ku ktorým uplynula alebo v priebehu daného roka uplynie 
ustanovená doba skladovateľnosti, bola zrealizovaná spravidla v priebehu jedného 
kalendárneho roka. Ak teda v zmysle uvedeného skladovateľ navrhne obmeniť niektoré 
nádrže, bude pre tento prípad uzatvorená Obmenová zmluva, ktorá bude mať platnosť pre 
príslušný kalendárny rok a bude obsahovať obmenu všetkých nádrží, ktorých obmena bola 
pre príslušný kalendárny rok naplánovaná. Ak pre niektorý rok skladovateľ nenavrhne 
obmenu žiadnej nádrže, tak pre tento rok nebude uzatvorená žiadna Obmenová zmluva 
medzi skladovateľom a Agentúrou.  

Na základe vyššie uvedeného má Agentúra za to, že medzi ustanovením bodu 3.1.9 zmluvy 
a prílohou č. 3 zmluvy nie je rozpor. 

Nad rámec vyššie uvedeného uvádzame, že skladovateľ je povinný zabezpečiť také 
podmienky, aby príslušné zásoby ropných výrobkov mohli byť skladované v jeho nádržiach 
aspoň po ustanovenú dobu, teda aby si zásoby počas celého tohto obdobia zachovali 
vyhovujúce kvalitatívne parametre. Po uplynutí príslušnej lehoty minimálnej skladovateľnosti 
príslušných ropných výrobkov je na skladovateľovi, aby navrhol najvhodnejší čas na obmenu 
týchto zásob ropných výrobkov. K obmene môže dôjsť hneď po uplynutí danej lehoty, 
prípadne ak je kvalita zásob stále vyhovujúca, tak je možné zásoby obmeniť aj neskôr (napr. 
po 5 alebo 6 rokoch). V tejto súvislosti dávame do pozornosti, že skladovateľ je povinný 
navrhovať obmeny jednotlivých nádrží tak, aby v žiadnej nádrži nehrozilo riziko zhoršenia 
kvalitatívnych parametrov pod limity upravené príslušnými normami. 

 

Otázka č. 3: 

V oznámení o vyhlásení verejného obstarávania a v opise predmetu zákazky je uvedené pre 
časť 1: 65 000 m3 a pre časť 2: 25 000 m3. 



 

  

Podmienka účasti podľa § 34 ods. 1 písm. a) -požadujete preukázať: „Uchádzač splní túto 
podmienku účasti, ak preukáže, že v priebehu posledných 5 rokov od vyhlásenia verejného 
obstarávania prevádzkoval / poskytoval: 
- ak predkladá ponuku na časť 1: ............. v min súhrnnom objeme 6.500m3; 
- ak predkladá ponuku na časť 2: ................. v min. súhrnnom objeme 2.500m3; 
Otázka: Je údaj v podmienke účasti pre časť 1 časť 2 správny, požadujete preukázať 6 500 
a 2 500 m3 ? 
Otázka: Pri stanovení rozhodného obdobia sa vychádza z dátumu zverejnenia vo vestníku 
EÚ ? 
 

Odpoveď Agentúry:  

Áno, stanovené minimálne rozsahy referenčných skladovaných objemov sú správne 
(10% z rozsahu danej časti zákazky).  

Rozhodné obdobie 5 rokov sa posudzuje ku dňu vyhlásenia verejného obstarávania. Podľa 
§ 65 ods. 2 sa verejné obstarávanie vyhlasuje uverejnením oznámenia o vyhlásení verejného 
obstarávania v Úr. vestníku EU.  

 

Otázka č. 4: 

Zmluva o udržaní núdzových RV: 
Otázka: Bude súčasťou skladovaného množstva aj tzv. nevyčerpateľná zásoba nádrží ? (ide 
o objem zo dna nádrží, ktorý nie je možné z nádrži vyskladniť štandardnou cestou) 
 

Odpoveď Agentúry:  

Ak technológia skladovacej nádrže spôsobuje, že sa na dne nádrže vytvorí nevyčerpateľná 
zásoba, t.j. objem zásob, ktorý nie je možné použiť pre potreby Agentúry, tak sa príslušný 
objem takejto nevyčerpateľnej zásoby považuje za súčasť „strát pri skladovaní Zásob RV“. 
Skladovateľ je povinný zabezpečiť také podmienky skladovania, aby vzniknuté straty pri 
skladovaní neboli vyššie, ako upravuje výpočet normy strát podľa Prílohy č. 1 k Zmluve. 
V prípade, že straty (vrátane nevyčerpateľných zásob, odparenia, manipulačných strát 
a pod.) budú vyššie, ako je norma strát podľa Prílohy č. 1 k Zmluve, bude Skladovateľ 
povinný nahradiť Agentúre množstvo prevyšujúce uvedenú normu na svoje náklady. 

 

Informácia nad rámec dopytovaných otázok: 

V kontexte poskytovania odpovedí si Agentúra všimla, že vo zverejnených verziách návrhov 
zmlúv pre jednotlivé časti sa nenachádzajú farebne vyznačené polia, ktoré má uchádzač 
vyplniť. Agentúra preto v deň zverejnenia tohto vysvetlenia zverejní aj všetky návrhy zmlúv 
(pre všetky časti) s farebným vyznačením miest, ktoré má uchádzač do ponuky vyplniť.  

Agentúra si pre úplnosť informácií dovoľuje vysvetliť, že bod 3.1.28. Zmluvy (resp. 3.1.29 
v prípade návrhu Zmluvy pre časť 3 a 4) sa týka identifikácie kľúčového odborníka, ktorým 
súčasne uchádzač preukazuje splnenie stanovenej podmienky účasti podľa § 34 ods. 1 písm. 
g) zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov. Pre zdôraznenie toho, že osoba, ktorou uchádzač preukazuje splnenie danej 
podmienky účasti je v zmysle zákona o verejnom obstarávaní osoba, ktorá sa má podieľať na 
plnení predmetu zákazky, Agentúra vyžaduje uvedenie identifikácie tejto osoby kľúčového 
odborníka v bode 3.1.28 resp. 3.1.29 Zmluvy už v ponuke uchádzača.  



 

  

Vzhľadom k tomu, že súčasťou ponuky sú aj prílohy zmlúv č. 5, 6, 8 a 9 Agentúra zvýraznila 
tie polia, ktoré je potrebné vyplniť v zmysle kontextu uvedeného v daných prílohách.  

 

 

S úctou,  

 

 

 

...............……………………….……   ...............……………………….…… 

JUDr. Zuzana Oprchalová    Ing. Tomáš Malatinský, MBA 

poverená členka komisie     poverený člen komisie 

 


